Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 184

Tuesday, September 23, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

September 11, 1997, make the following correction:

On page 47896, in the first column, in the **EFFECTIVE DATE** section,

"November 10, 1977" should read

"November 10, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

On page 48304, in the third column, beginning in the seventh line from the end, "[thirty days after publication in the **Federal Register**]" should read "October 15, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

42 CFR Part 440

[MB-071-F]

RIN 0938-AH00

Medicaid Program; Coverage of Personal Care Services

Correction

In rule document 97–24266 beginning on page 47896, in the issue of Thursday,

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Inventory Completion for Native American Human Remains and Associated Funerary Objects from the Illinois counties of La Salle, Madison, Perry, and Randolph in the Possession of the Anthropology Section, Illinois State Museum, Springfield, IL

Correction

In notice document 97–24375, beginning on page 48303 in the issue of Monday, September 15, 1997, make the following correction:

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

Manufacturer of Controlled Substances; Notice of Registration

Correction

In notice document 97–22570 appearing on page 45274, in the issue of Tuesday, August 26, 1997, the heading is corrected to read as set forth above.